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平成 31 年度青森山田高等学校Ａ日程学力検査

社　　会　　解 答 用 紙

（1）　温暖な気候と季節風の影響で降水量が多いため。

(2) 　バングラデシュ (3) ４ (4) バンガロール (5) ２

（6）　モノカルチャー経済から脱却し、工業化が進展した。 (7) １

１

（1） ３ （2） ２ （3） 海上交通の便が良く，原料や製品の輸送に便利なこと。

（4） １ （5） 政令指定都市 （6） １

２

（1） 阿倍仲麻呂 （2） １ （3） 大輪田泊 (神戸港 )

（4） 朝廷の監視・西国御家人の統制 （5） 和人

（6） ４ （7） 刀狩 (刀狩令 ) （8） ２

３

（1） Ｂ （2） 義和団事件

（3） 賠償金が取れなかったことなどに不満を持ったから。 （4） ４

（5） ブロック経済 （6） １

（7） 日本が軍事 (軍需 )物資の生産を引き受けたため。（日本で軍事 (軍需 )物資の調達がおこなわれたため。）

	

４

（1） ３ （2） ４ （3） 衆議院が解散

（4） １ （5）　　　常任理事国の一国でも反対すると決定できない。

（6） 平和維持活動（ＰＫＯ）

５

（1） ２ （2） 刑事裁判 （3） より安い値段で商品を手に入れることができる。

（4） 二酸化炭素の排出量が少ない （5） 公正取引委員会 （6） ４

６

（1） １ （2） ２ （3） 聖職者と貴族が，平民の負担で暮らしている

（4） ４ （5） 本初子午線 （6）
広い海から狭い入江に津波が押し寄せることで水位がより高くなる

から

７


